
Procès-verbal de la réunion du CÉC 
École Pubnico-Ouest 

Le 24 mars 2022 
 

Membres présents : 
 
Mme Yvonne d’Entremont – membre du soutien et présidente 
M. Roland d’Eon – membre de la communauté 
Mme Suzette d’Eon – personnel enseignant 
Mme Clara Comeau – parent 
Mme Natalie Surette-d’Entremont – membre de la communauté 
 
Procès-verbal : 
 
La présidente rappelle la réunion à l’ordre et souhaite la 
bienvenue à notre nouveau membre de la communauté, Mme 
Natalie Surette-d’Entremont et le reste des membres.  L’ordre du 
jour est adopté par les membres.  Le procès-verbal de la dernière 
réunion est accepté tel que lu. 
 
Ordre du jour 
Réunion du CÉC le 24 mars 2022 
 

1. Rappel à l’ordre 
2. Approbation de l’ordre du jour 
3. Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière 

réunion 
4. Affaires découlent du procès-verbal 

- Pré – École Santé 
La présidente fait la mise à jour du projet « Fruits 
exotiques ».  Le projet a commencé le 7 février 
2022.  Les fruits sont servis soit le lundi et le 



mercredi.  Pour la semaine du 21 au 25 mars, les 
fruits offerts étaient le mangue et l’orange. 
 

- L’Entente 
La présidente relit l’entente avec les changements. 
 

- Subvention éducation inclusive 
Avant le congé de mars, la surface de caoutchouc 
dur a été mis par la compagnie d’Eon’s Boat Building 
Ltd.  
 

- Nouvelle inscription pour l’année prochaine 
La réunion zoom pour les nouveaux parents était le 
28 février.  Depuis cette réunion l’inscription est 
rendue à 18. 

 
5. Nouveaux points à l’ordre du jour 

 
- Activité de l’école 

A. Semaine de l’éducation en français 
La semaine de l’éducation en français a eu lieu la 
semaine du 7 au 11 mars 2022.  Tous les matins 
de chaque jour il y avait une chanson Acadienne 
qui fut jouée au haut-parleur.  Le mardi 8 mars 
cette chanson fut chantée en personne par M. 
Wendell d’Eon.  Le lundi 7 mars, il y avait une 
ouverture officielle virtuelle et un gros gâteau du 
drapeau acadien qui fut servi à tous les élèves et 
le personnel à l’heure du diner.  Le mardi 8 mars 
était la journée thème : habillez-vous en couleurs 
acadiennes.  Le vendredi 11 mars, il y avait le gros 
tirage pour des prix de PEBS.  Pendant l’après-
midi, il y avait un gros tintamarre dehors.  Les 



élèves avaient fabriqué les instruments pour le 
tintamarre durant leur classe de musique toute la 
semaine. 
 

B. Spectacles au CAPEB 
Le mercredi 23 mars, les élèves de la maternelle à 
la 3e année furent au CAPEB voir une pièce de 
théâtre – MWANA 
Le jeudi 24 mars, les élèves de la 4e à la 6e année 
furent au CAPEB voir Marc Trudel – magicien. 
 

C. Patinage au Mariner’s Centre 
Le vendredi 25 mars les élèves de la maternelle à 
la 6e année vont aller faire du patinage au 
Mariner’s Centre.  Cette activité fut annulée en 
décembre dû aux restrictions de COVID. 
 

D. Mur de Lego 
Il y a un mur de Lego qui fut installé sur le mur 
opposé de la cafétéria.  Ce mur consiste de 6 
structures (32 pouces x 48 pouces).  Chaque 
structure consiste de 6 feuilles de construction 
pour Lego encadré avec un cadre de bois.  Les 
élèves vont utiliser ce mur de Lego pendant les 
jours qu’il ne fait pas beau pour aller jouer 
dehors. 
 

- COVID – mise à jour pour les écoles 
Commençant le lundi 21 mars la majorité des 
restrictions furent enlevées. 

- Les cohortes peuvent se mêler. 
- La cafétéria est ouverte pour les élèves. 
- La désinfection continue. 



- Si quelqu’un à COVID il faut s’isoler pour 7 jours.  Les 
autres membres d’une famille peuvent venir à 
l’école s’ils n’ont pas de symptômes et teste 
négative. 
 

- Comité de la Nouvelle-École 
La présidente lit un message de Marcel Cottreau, 
président du CSAP.  Le message dit que le Conseil 
devra choisir ses priorités infrastructures par motion 
à la prochaine réunion du CSAP, le 9 avril 2022. 
 

- Budgets du CÉC 
Depuis la dernière réunion du CÉC nous n’avons pas 
dépensé des fonds.  Présentement il nous reste 
3249,45 dans le budget du CÉC.  La présidente 
explique pourquoi il y a une variation du total du 
budget. 
Mme Suzette d’Eon fait une demande pour des 
jouets pour la cours de récréation.  Le comité est 
d’accord d’en payer une partie de cette dépense. 
Mme Natalie Surette-d’Entremont, qui travaille au 
département de loisirs, explique qu’il y a un 
programme qui s’appelle « Loose parts » qui 
consiste de vielles choses comme des pneus, 
planches, pots, etc. que l’école pourra faire une 
demande. 

 
6. Date à venir 

- Le 31 mars – journée administrative 
- Le 7 avril – remise des bulletins 
- Le 7 avril – conférence sur l’intimidation pour les 

élèves de 4e, 5e et 6e année 
- Le 15 avril – congé – Vendredi saint 



- Le 18 avril – congé – Lundi de Pâques 
- Le 21 avril - ½ journée pédagogique et ½ journée 

parent/enseignant(e) 
 
L’ajournement à 7h10. 
 
 
 

 
 
 
 


